
«АКВА ДОГЛЯД»
ДЕЗІНФІКУЮЧИЙ НАБІР ХІМІЇ

Набір хімії для дезінфекції води у басейні. Всі складові набору підібрані
та розраховані щодо запуску та використання басейнів. 
Склад набору: 

● Стоп зелень: альгекс;

● Стоп слиз: повільно розчинні таблетки 3в1 для дезінфекції води;

● Поплавок  дозатор для хімії;

● Тести для аналізу воду.

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ
Уважно читайте інструкцію щодо застосування препаратів,  регулярно
проводьте вимірювання рівня РН у воді басейну. Звертаємо увагу, що
кількість  та  періодичність  додавання  препарату  у  воду  залежить  від
безлічі факторів: температури повітря, інтенсивності сонячного світла,
інтенсивності купання, кількість та частота атмосферних опадів тощо. У
міру  необхідності  збільшуйте  рекомендовані  дані  щодо  дозування
препаратів.

ПОВТОРНИЙ ЗАПУСК БАСЕЙНУ. ДЕЗІНФЕКЦІЯ ЧАШІ 
Альгекс → дозування разове: 1:10 
Крок  1:  підготовка  розчину:  рідину  розвести  в  окремій  ємності  із
розрахунку 1:10;
Крок 2: натерти чашу з внутрішньої сторони басейну → залишити на 1
годину → наповнити водою  → басейн готовий до використання.

ЕТАП ПЕРШИЙ → ТЕСТИ ДЛЯ АНАЛІЗУ ВОДИ
Аналіз  води слід  проводити регулярно,  раз на 1  -  3 дні,  адже любе

відхилення  від  норми  веде  до  неефективного  використання  хімічних

препаратів, а також негативно впливає на здоров'я та роботу приладів.

Після додавання хімічних препаратів повторний тест слід проводити не

раніше ніж через 12 годин. Спосіб застосування  див. на упаковці!

Крок 1: аналіз води → норма pH = 7.2 - 7.6, хлор = 1 - 5 мг/л, 
лужність = 80 - 120;
Крок  2:  при  необхідності провести  коригуючу  дезінфекцію
використовуючи рН+/рН-/шок хлор. 
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ОНЛАЙН КОНСУЛЬТАНТ ВІД POOL.UA

Все про 
дезінфекцію 

Купити 
хімію для дезінфекції

ЕТАП ДРУГИЙ → СТОП СЛИЗ: щоденна дезінфекція води → таблетки
комбі хлор → спосіб застосування: див. на упаковці.
Крок  1:  помістити  таблетку  в  поплавок  →  залишати  в  басейні  →
рекомендується виймати в момент купання;

ЕТАП ТРЕТІЙ → СТОП ЗЕЛЕНЬ: обробка від водоростей раз в 10 днів
→ альгекс → спосіб застосування: див. на упаковці. 
Крок 1: аналіз води → за потреби коригуємо до показників: норма pH =
7.2 - 7.6 (використовуючи рН+/рН-), хлор 1 - 5 мг/л (використовуючи шок
хлор);
Крок 2: рідину рівномірно вилити по периметру басейну →  залишити
на 12 год → басейн готовий до використання.

ЗБЕРІГАННЯ:
 зберігати у недоступному для дітей місці; ✓
 зберігати  у  прохолодному  та  добре  провітрюваному  приміщенні,✓

герметично  закритій  упаковці,  берегти  від  вологи,  нагрівання,  при
попаданні на шкіру та очі промити великою кількістю води;

 не змішувати з іншими хімічними препаратами; ✓
 не застосовувати для їжі та не зберігати з продуктами харчування;✓
 виробник не несе відповідальності  у разі  використання препарату✓

поза своїми рекомендаціями та сферою впливу.
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